

Město pronajme dva obecní byty

Hned dva obecní byty nabízí k pronájmu šumperská radnice. První z nich, byt č. 14 v domě v Zahradní ulici 35, č.p. 2707, se nachází v 5. nadzemním podlaží a sestává ze tří pokojů, kuchyně, před síně, koupelny a WC. Celková plocha činí 66,78 m². Součástí jsou i balkon o ploše 2,87 m² a sklep o výměře 1,24 m². Způsob vytápění - ústřední, způsob ohřevu vody - ústřední. Měsíční nájemné je 3235 Kč + měsíční nájemné za zařizovací předměty asi 150 Kč a měsíční zálohy na služby spojené s užíváním bytu (vytápění, TUV, vodné/stočné, společná elektřina, výtah, STA) na jednu osobu činí 2500 Kč (každá další osoba asi 600 Kč). Zájemci si mohou byt prohlédnout v pondělí 4. listopadu v 15.30 hodin (po tomto termínu bude hlavní vchod do domu uzamčen).

Druhý byt č. 12 v domě v Banskobystrické ulici 43, č.p. 1275, se nachází ve 3. nadzemním podlaží a sestává z pokoje, kuchyně, před síně a koupelny s WC. Celková plocha činí 38,43 m². Součástí je i sklep o výměře 5,48 m². Způsob vytápění - plynové, lokální, způsob ohřevu vody - elektrický ohříváč. Měsíční nájemné je 2094 Kč + měsíční nájemné za zařizovací předměty asi 200 Kč a měsíční zálohy na služby spojené s užíváním bytu (vodné/stočné, společná elektřina, výtah, STA) na jednu osobu činí 350 Kč (každá další osoba asi 250 Kč).

Zájemci si mohou oba byty prohlédnout v pondělí 10. března. Byt č. 12 v Banskobystrické ulici 43 v 15.30 hodin (po tomto termínu bude hlavní vchod do domu uzamčen) a byt č. 14 v Zahradní ulici 35 v 16 hodin (po tomto termínu bude hlavní vchod do domu uzamčen).

Žádosti o přidělení bytů je třeba podat na předtištěném formuláři, který je k dispozici na internetových stránkách města www.sumperk.cz a na majetkoprávním odboru, MěÚ Šumperk, nám. Míru 1, odd. správy majetku, dveře č. 410 v přízemí. Na zmíněné oddělení správy majetku se žádosti rovněž zasílají, a to nejpozději do středy 19. března do 16 hodin, a zde také získají zájemci bližší informace (Kateřina Bezdícková, telefon 583 388 410, e-mail: katerina.bezdickova@sumperk.cz). Podmínky pro přidělování bytů v majetku města Šumperka se přitom řídí Opatřením č. 3/2012.

Výsledky bodového ohodnocení nebudou zaslány poštou, ale budou k dispozici na Městském úřadu Šumperk, na majetkoprávním odboru po schválení v Radě města od 14. dubna. Město Šumperk si vyhrazuje právo neuzavřít nájemní smlouvu s žádným ze žadatelů o přidělení bytu.

H. Répalová,
vedoucí majetkoprávního odboru
MěÚ Šumperk

Ve škole se sešly generace „průmyslováků“

Předposlední lednový čtvrtek proběhlo v informačním centru šumperské Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy setkání absolventů a jejich příbuzných, kteří tuto školu vystudovali. Loni v říjnu totiž „průmyslovká“ vyzvala své absolventy, aby se přihlásili ti, v jejichž rodinách školu vystudovali alespoň dvě generace. Zareagovalo celkem šestatřicet rodin a výsledkem bylo mnoho zajímavých zjištění.

Nejpočetnější rodina má ve třech generacích deset absolventů, další třígenerační rodina po sedmi absolventech. Dvě třígenerační rodiny mají rodiny po šesti členech a další tři třígenerační rodiny po pěti členech absolventů. Nejstarší uvedený žijící účastník této akce se narodil v roce 1928. Tři rodiny mají navíc ve svých řadách bývalého či současného učitele. Jen jedna rodina doložila zastoupení ve čtyřech generacích a navíc se dvěma učiteli.

Účastníci setkání potvrdili, že jejich život a zejména profesní uplatnění tato škola bezesporu výrazně ovlivnila.

Rozvoj procesu komunitního plánování sociálních služeb v Šumperku: představujeme sociální služby

Centrum pro rodinu Šumperk je pastorační středisko pro děkanát Šumperk, při kterém bylo zřízeno zaregistrovaním u MV 18.12. 2008 občanské sdružení. Zřizovatelem organizace je arcibiskupství olomoucké.

Posláním organizace je podporovat rodinu ve všech stádiích jejího vývoje, nabízet různorodé volnočasové, výchovné i vzdělávací aktivity a služby pro všechny cílové skupiny, a to v souladu s morálními a křesťanskými principy. Programy Centra pro rodinu Šumperk jsou určeny pro děti, mládež, partnerské a snoubenecké páry, manžele, rodiny, osoby v tíživých životních situacích, seniory.

Hlavním cílem organizace je podpora rodinného soužití - rodinné soudržnosti, rodinné adaptability, komunikace, dále pak posílení postavení rodiny ve společnosti. Prioritou je pozornost věnovat i všem, kteří se ocitli v obtížných životních situacích - osamělým, rozvedeným, handicapovaným. Důležité je rovněž hájit zájmy rodin na místní úrovni, poskytovat prostor pro vzájemné setkávání a zprostředkovávat volnočasové, výchovné, vzdělávací a poradenské aktivity pro všechny cílové skupiny.

Nabízíme vzdělávací programy: jazykové kurzy, manželské kurzy, rodičovské kurzy, kurzy pro snoubence, různorodé odborné přednášky a semináře.



Generace „průmyslováků“ se sešly v informačním centru této šumperské školy. Foto: pm-

Uplatněním svého technického vzdělání spoluvytvářeli průmyslovou tradici zejména našeho regionu. Důležitost technických profesí v současnosti potvrzují i to, že většina účastníků setkání doporučila svým potomkům právě technické vzdělání. Jestliže se v současnosti hovoří o podpoře především technického vzdělávání, je užitečné a zásadně hovořit i o tradicích a jedna z cest je i v jejich oživení. VOŠ a SPŠ Šumperk děkuje všem svým absolventům, kteří se do této akce zapojili.

P. Mareš

»» Lidé mohou absolvovat kurz první pomoci

Bezplatný kurz zdravotnické první pomoci pro veřejnost nabízí zájemcům ze Šumperka i okolí místní radnice a Střední zdravotnická škola, v jejíž budově v Kladské ulici kurz probíhá. První dvě lekce již proběhly, další dvě pak jsou na programu ve čtvrtek 27. února a ve čtvrtek 6. března vždy od 16 hodin. Každá dvouhodinová lekce má program pro nově přichozí.

zk

»» Přijďte si zabruslit na zimní stadion

Pravidelné bruslení pro veřejnost probíhá na zimním stadionu každé úterý od 17 do 18 hodin, vstup přijde na třicet korun. V neděli dopoledne pak mohou na stadion zamířit rodiče s dětmi. Pro ně je vyhrazen čas od 8:30 do 9:45 hod. Dospělí zaplatí třicet korun a stejnou částku i dítě v doprovodu rodiče bez průkazky HK Mladí draci, dítě vlastnicí zmíněný průkaz má v doprovodu rodiče bruslení zdarma. Další termíny bruslení pro veřejnost jsou zveřejněny na stránkách PMŠ, a.s. www.pms-sp.cz v sekci Zimní stadion.

red

»» Na občanských rádích se beseduje

Ředace civilní ochrany, jež organizuje šumperská radnice prostřednictvím občanských rádí CB a PMR na kanále č. 3, pokračují i v březnu. Na programu jsou ve středu 5. března v době od 8.30 do 10 hodin, v pátek 7. března v době od 18 do 19 hodin a v sobotu 8. března od 8.30 do 10 hodin. Bližší informace lze nalézt na www.sumperk.cz.

red

»» Nominujte významný strom

Šumperská radnice vyzývá občany, aby posílali návrhy na významné stromy, které se nacházejí na pozemcích ve vlastnictví města. Ide o takové, jež mají například význam historický, etnografický a mytologický, geografický a krajinnotvorný, ekologický, dendrologický či rekreační. Návrhy je možné posílat do 31. května prostřednictvím webových stránek www.sumperk.cz.

red

